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Gdańsk, dnia 07.12.2022 r. 

 

 

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia   

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 21/TP/SKO/2022 

prowadzonego pod nazwą „Dostawa dwóch serwerów aplikacji i bazy danych”. 

 

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) przekazuje treść otrzymanych 

zapytań o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia wraz z udzielonym 

odpowiedziami. 

 

Pytanie nr 1 : 

 

Czy zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania serwera o długości 59cm? 

 

Odpowiedź: 

 

Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości, 59 cm serwer nie zmieści się w szafie rack. 

 

Pytanie nr 2 : 

 

Czy zamawiający dopuszcza brak napędów NVMe? 

 

Odpowiedź: 

 

Nie dopuszczamy takiej możliwości. Napędy NVMe są wymagane. 

 

Pytanie nr 3 : 

 

Czy zamawiający dopuszcza aby serwer nie posiadał opcji rozbudowy o 2 porty FC SAN 

32GB/s? 

 

Odpowiedź: 

 

Zamawiający dopuszcza taką możliwość. 



 

REGON: 000326121 NIP: 584-035-78-82        POLTAX VAT-5UE:  PL5840357882 

  

Natowski Kod Podmiotu Gospodarki Narodowej  NCAGE: 0409H  

 

 

 

Pytanie nr 4 : 

 

Czy dopuszczalna jest konfiguracja 3xUSB 3.0 i 2xUSB 2.0 

 

Odpowiedź: 

 

Dopuszczamy taką możliwość. 

 
 


